

Unutarnji premazi, estrisi i žbuke

SÜDWEST Profi-GF Spachtel

30700

**Upotreba:**

Visokokvalitetna gips masa u obliku praha namijenjena za unutarnju upotrebu.

Za popunjavanje i glačanje fuga, pukotina, većih rupa i udubljenja na zidnim i stropnim površinama.

Prikladna i za glačanje cijele površine, lijepljenje i spajanje gipsanih ploča kao i za oblikovanje i modeliranje. S Profi-GF Spachtel masom postižu se optimalne podloge i za tapete i ličenje. Uz pomoć Profi-GF Spachtela moguće je izraditi podlogu za gips ploče prema DIN 18180, tehnički list br. 2 Q1 do Q4.

Profi-GF Spachtel je plastificirana masa prema DIN EN 13963 / Tip 4B.

Podloge:

Sve mineralne podloge kao što su žbuka, kamen, beton (s ostatkom vlage betona < 3%), porobeton, zid, gips, gips ploče, cement itd. Za organske podloge kao što su satin sjajne lateks boje i sintetičke žbuke. Profi-GF Spachtel može se koristiti bez armaturne trake na suhim građevinskim pločama montiranim bez napetosti. Moraju se slijediti upute za obradu od proizvođača ploče. Nabubrene (npr. ostaci ljepljiva) i nestabilne podloge nisu prikladne.

Nijansa: 0001 bijela

Pakiranje: 5 kg, 15 kg

Potrošnja: cca 1,0 kg /m²/ za sloj debljine 1 mm prema omjeru miješanja

Gustoća: 2,622 g/cm³

Primjena:**Opća pravila:**

Priprema podloge i izvođenje soboslikarskih radova moraju odgovarati trenutnom stanju tehnike. Svi premazi i pripremni radovi moraju se voditi prema objektu i zahtjevima kojima će objekt biti izložen. Pritom se pridržavajte važećih tehničkih listova BFS-a, izdanih prema tehničkim smjericama od strane Saveznog odbora za zaštitu boja i materijala. Vidi također VOB, dio C DIN 18363, odlomak 3 Radovi bojanja i lakiranja.

Daljnja obrada/uklanjanje slojeva boje brušenjem, zavarivanjem, štavljenjem itd. može stvoriti opasnu prašinu i/ili paru. Radove treba izvoditi samo u dobro prozračenim prostorima. Ako je potrebno, koristiti prikladnu (dišnu) zaštitnu opremu.

Sve podloge moraju biti čiste, suhe, nosive i bez odvajajućih tvari. Nepoznate podloge moraju se ispitati na njihovu nosivost i prikladnost za nanošenje dodatnih slojeva boje. Ako je potrebno, testirajte na uzorku s površine i provjerite prirobnost.

Priprema podloge:

Vrlo upojne, pjeskovite i kredaste podloge treba premazati SÜDWEST InnenGrund temeljnim premazom.

Obrada:

Pomiješajte Profi-GF Spachtel u čistoj posudi s čistom, hladnom vodom u omjeru od oko 2:1 (prašak:voda).

Profi-GF Spachtel razmazati nehrđajućom čeličnom lopaticom.

Male neravnine ili neravnine lako se uklanjaju prije konačnog stvrdnjavanja vlažnom spužvom.

Prije nanošenja Profi-GF Spachtela temeljni premaz je gotovo uvijek sačuvana (nepotrebna) zbog niske i ravnomjerne apsorpcije.

SÜDWEST InnenGrund temeljni premaz se mora nanijeti na brušene površine prema BFS tehničkom listu br. 10 + br. 12.

Temperatura obrade:

Ne obrađivati i ne dopustiti da se osuši na temperaturi zraka i predmeta ispod +10 °C.

Vrijeme obrade: cca 60 min pri 20 °C

Direktiva 2004/42/EZ:

Proizvod "Profi-GF-Spachtel" ne potpada pod VOC direktivu (izvan područja primjene).

SÜDWEST Profi-GF Spachtel

VDL deklarcija (sadržane tvari):

Kalcijev sulfat, polimerni prah, kalcijev karbonat, celuloza, aditivi.

Opće sigurnosne upute:

Osigurajte dobru ventilaciju tijekom obrade i sušenja boja i lakova.

Držati odvojeno od hrane, pića i hrane za životinje.

Izbjegavajte kontakt s očima i kožom.

Tijekom rada ne jesti, piti, pušiti ili udisati.

Nemojte udisati prašinu prilikom brušenja.

Čuvati izvan dohvata djece.

Ne dopustite da nerazrijeđeni proizvod ili velike količine dospiju u podzemne vode, vodotokove ili kanalizaciju.

Dodatne informacije možete pronaći u aktualnom sigurnosno-tehničkom listu na www.sudwest.sk

Skladištenje:

Čuvajte na suhom, hladnom i zaštićenom od smrzavanja.

Sakupljanje i odlaganje otpada:


Samo prazne spremnike treba predati na recikliranje. Prilikom likvidacije moraju se poštovati važeći zakonski propisi.

Tehnička podrška:

Za sva pitanja na koja nema odgovora u ovom tehničkom listu, naše servisno osoblje Vam stoji na raspolaganju:

info@sudwest.sk

Od: Siječanj / 2020 / PR

	
<p>SÜDWEST Lacke + Farben GmbH & Co. KG, 67459 Böhl-Iggelheim</p> <p>SW-19</p> <p>09</p>	
<p>EN 13963</p> <p>Profi-GF Spachtel</p> <p>Masa za fugiranje gipsanih ploča tipa 4B</p>	
Reakcija tvari pri požaru:	A2-s1, d0
Čvrstoća na savijanje:	NPD